Пояснительная записка к отчету за 1 полугодие 2020 года
Общая характеристика  доходной части бюджета.
За истекший период 2020 года в бюджет поселения поступило  5 625 136,79 руб. что составило 49,31 % исполнения плановых показателей.  За аналогичный период 2019 года исполнение плановых показателей  составило 51,98 %.
В том числе за 1 полугодие 2020 года в бюджет поселения поступили дотации сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 4 480 248 руб, дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов 171 558 руб., субсидия на повышение заработной платы работникам культуры в сумме 472 016 руб., субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета 37 903,85 руб., иные межбюджетные трансферты из бюджета Лухского муниципального района 365 777,50 руб. 
Поступления собственных налогов в бюджете Порздневского сельского поселения  за 1 полугодие 20120года составили  97633,44 руб.  что составило 26,71 % исполнения плановых показателей. 
Общая характеристика расходной части бюджета.
 За истекший период 2020 года кассовых расходов произведено на сумму 4 870 773,42 руб., что составило 42 69% исполнения плановых показателей.  За аналогичный период 2019 года исполнение плановых показателей  составило 47,68%. 
В рамках подпрограммы "Обеспечение деятельности органов местного самоуправления администрации Порздневского сельского поселения" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Совершенствование управления муниципальными финансами" осуществлены выплаты на сумму 1 344 252,52 руб, в том числе: на заработную плату и начисления 1 157 234,53 руб, на услуги связи 23 410,08 руб, коммунальные услуги 39 040,84 руб, работы,  услуги по содержанию имущества 14 090,20 руб, прочие работы, услуги 68 661,75 руб.,  налог на имущество организаций 1 487,00 руб., транспортный налог 409,00 руб, плата за выбросы загрязняющих веществ 261,08 руб, увеличение стоимости материальных запасов 1 195,82 руб. Межбюджетные трансферты предаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями перечислены в сумме 38 462,22 руб. 
В рамках подпрограммы "Обеспечение финансирования непредвиденных доходов" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Совершенствование управления муниципальными финансами"  финансовые резервы не востребованы.
В рамках подпрограммы «Развитие пожарной безопасности Порздневского сельского поселения» муниципальной программы Порздневского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности граждан на территории Порздневского сельского поселения» произведены расходы сумме 210 206,26 руб. В том числе на  содержание пожарной машины 199 974,71 руб., опашка населенных пунктов 10 231,55 руб.
В рамках подпрограммы «Содействие в развитии сельскохозяйственного производства» муниципальной программы Порздневского сельского поселения «Содействие в развитии сельскохозяйственного производства и малого предпринимательства» произведены расходы в сумме 20 000 руб. на проведение мероприятия "День животновода".  
В рамках подпрограммы "Создание условий для предоставления транспортных услуг населению" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Организация дорожной деятельности и транспортных услуг в границах поселения" произведены расходы в сумме 53 154 руб.
В рамках подпрограммы "Ремонт и содержание дорог поселения" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Организация дорожной деятельности и транспортных услуг в границах поселения" осуществлены выплаты на расчистку дорог от снега в зимний период на сумму 81 018,93 руб., работы по частичному ремонту автодороги Городилово-Мартыново на сумму 67 257,46 руб.
В рамках подпрограммы «Благоустройство населенных пунктов поселения» муниципальной программы Порздневского сельского поселения «Благоустройство и содержание имущества поселения» произведены расходы в сумме 658 918,98 руб., в том числе: на оплату электроэнергии уличного освещения 75 040,41 руб., ремонт сети уличного освещения 68 865,24 руб., за услуги по временному пользованию воздушной линией электропередачи 16 524 руб., оплата договоров по утилизации ртутьсодержащих ламп 5 880 руб., пуско-наладочные работы артезианской скважины д.Кунино 6 414,99 руб., опиливание больных и аварийных деревьев в д.Вишня, д.Смиренино, д.Медведево, кладбище в с.Воскресенское Новое на сумму 130 000 руб., изготовление табличек с номерами домов 22 077 руб., вывоз мусора с несанкционированных свалок 74 365 0,3 руб., за подготовку технического отчета об обращении с отходами 3 500 руб., косметический ремонт памятников погибшим в ВОВ 140 000 руб., обкос территории в населенных пунктах поселения 56 060,54 руб., работы по проведению химической обработки участков, засоренных борщевиком 29 925 руб., ремонт мостовых переходов на Льнозавод 21 245,46 руб.,  гредирование дорог в д.Смиренино, д.Быково, с Порздни, 25 206,30 руб., 
 В рамках подпрограммы "Обеспечение деятельности учреждений культуры" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Культура Порздневского сельского поселения" перечислены субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 1 782 195 руб., субсидия на поэтапное доведение заработной платы работникам культуры до средней заработной платы по Ивановской области 472 016 руб. 
В рамках подпрограммы "Выплаты ежемесячного пенсионного обеспечения, ежемесячной доплаты к трудовой пенсии по старости отдельным категориям граждан" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Социальная поддержка граждан Порздневского сельского поселения" произведены расходы на выплату пенсий муниципальным служащим в размере 131 763,42,00 руб.
В рамках программы Порздневского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта в поселении» произведены расходы в сумме 8 000 руб. на организацию соревнований по лыжному бегу среди подростков.
В рамках непрограммых направлений деятельности органов местного самоуправления произведены расходы по воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на сумму 37 903,85 руб. Оплата членских взносов в Совет муниципальных образований Ивановской области 3 902,00 руб. 
