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  Об утверждении отчета об исполнении бюджета 
Порздневского сельского поселения

 за 1 квартал 2021 год
  В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.48 Устава Порздневского сельского поселения, ст.8 Положения о бюджетном процессе Порздневского сельского поселения  рассмотрев представленный Администрацией Порздневского сельского поселения отчет об исполнении бюджета  за 1 квартал 2021 года, Совет Порздневского сельского поселения решил:

 1.  Утвердить отчет об исполнении   бюджета Порздневского сельского поселения за  1  квартал 2021 года
 2. Настоящее решение обнародовать в соответствии с Уставом Порздневского сельского поселения.
            Глава Порздневского

сельского  поселения                                                    Красильников Р.Ю.
Пояснительная записка к отчету за 1квартал 2021 года
Общая характеристика  доходной части бюджета.
За 1 квартал 2021 года в бюджет поселения поступило  3 687 084,21 руб. что составило 30,93 % исполнения плановых показателей.  За аналогичный период 2020 года исполнение плановых показателей  составило 25,54%.
В том числе в бюджет поселения поступили дотации сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 2 240 128,00 руб, дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов 97 379,00 руб., субсидия на повышение заработной платы работникам культуры в сумме 201 371,75 руб., субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета 14 758,64 руб., иные межбюджетные трансферты из бюджета Лухского муниципального района 1 090 555,00 руб. 
Поступления собственных налогов в бюджете Порздневского сельского поселения  за 1 квартал 2021 года составили  42 891,82 руб.  что составило 12,15 % исполнения плановых показателей. 
Общая характеристика расходной части бюджета.
 За 1 квартал 2021 года кассовых расходов произведено на сумму 3 517 758,2 руб., что составило 30,29% исполнения плановых показателей.  За аналогичный период 2020 года исполнение плановых показателей  составило 22,61%. 
В рамках подпрограммы "Обеспечение деятельности органов местного самоуправления администрации Порздневского сельского поселения" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Совершенствование управления муниципальными финансами" осуществлены выплаты на сумму 736 102,35 руб, в том числе: на заработную плату и начисления 621 816,01 руб, на услуги связи 3 960,00 руб, коммунальные услуги 35 171,19 руб, работы,  услуги по содержанию имущества 5 940,40 руб, прочие работы, услуги 648 693,75 руб. Межбюджетные трансферты предаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями перечислены в сумме 19 804,71 руб. 
В рамках подпрограммы "Обеспечение финансирования непредвиденных доходов" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Совершенствование управления муниципальными финансами"  финансовые резервы не востребованы.
В рамках подпрограммы «Развитие пожарной безопасности Порздневского сельского поселения» муниципальной программы Порздневского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности граждан на территории Порздневского сельского поселения» произведены расходы сумме 288 194,34 руб. В том числе на  содержание пожарной машины 99 987,35 руб., расчистка от снега подъездных путей к противопожарным водоемам 188 206,99 руб.
В рамках подпрограммы "Создание условий для предоставления транспортных услуг населению" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Организация дорожной деятельности и транспортных услуг в границах поселения" произведены расходы в сумме 31 500,00 руб.
В рамках подпрограммы "Ремонт и содержание дорог поселения" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Организация дорожной деятельности и транспортных услуг в границах поселения" осуществлены выплаты на расчистку дорог от снега в зимний период на сумму 1 021 555,00 руб.  
В рамках подпрограммы «Благоустройство населенных пунктов поселения» муниципальной программы Порздневского сельского поселения «Благоустройство и содержание имущества поселения» произведены расходы в сумме 166 929,79 руб., в том числе: на оплату электроэнергии уличного освещения 75 360,06 руб., ремонт сети уличного освещения 89 609,73 руб., оплата договоров по утилизации ртутьсодержащих ламп 1 960,00руб.,  
 В рамках подпрограммы "Обеспечение деятельности учреждений культуры" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Культура Порздневского сельского поселения" перечислены субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 984 578,00 руб., субсидия на поэтапное доведение заработной платы работникам культуры до средней заработной платы по Ивановской области 201 371,75 руб. 
В рамках подпрограммы "Выплаты ежемесячного пенсионного обеспечения, ежемесячной доплаты к трудовой пенсии по старости отдельным категориям граждан" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Социальная поддержка граждан Порздневского сельского поселения" произведены расходы на выплату пенсий муниципальным служащим в размере 67 960,83 руб.
В рамках непрограммых направлений деятельности органов местного самоуправления произведены расходы по воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на сумму 14 758,64 руб. Оплата членских взносов в Совет муниципальных образований Ивановской области 4 807,50 руб. 
