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	23.07.2021
	№11                                                                                                 

	
	


  Об утверждении отчета об исполнении бюджета 
Порздневского сельского поселения

 за 1 полугодие 2021 год
  В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.48 Устава Порздневского сельского поселения, ст.8 Положения о бюджетном процессе Порздневского сельского поселения  рассмотрев представленный Администрацией Порздневского сельского поселения отчет об исполнении бюджета  за 1 полугодие 2021 года, Совет Порздневского сельского поселения решил:

 1.  Утвердить отчет об исполнении   бюджета Порздневского сельского поселения за  1  полугодие 2021 года
 2. Настоящее решение обнародовать в соответствии с Уставом Порздневского сельского поселения.
            Глава Порздневского

сельского  поселения                                                    Красильников Р.Ю.
Пояснительная записка к отчету за 1 полугодие 2021 года
Общая характеристика  доходной части бюджета.
За 1 полугодие 2021 года в бюджет поселения поступило  6 694 243.78 руб. что составило 50,35% исполнения плановых показателей.  За аналогичный период 2020 года исполнение плановых показателей  составило 49,31%.
В том числе в бюджет поселения поступили дотации сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 4 480 252,00 руб, дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов 194 756,00 руб., субсидия на повышение заработной платы работникам культуры в сумме 402 743,50 руб., субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета 37 682,64 руб., иные межбюджетные трансферты из бюджета Лухского муниципального района 1 483 555,00 руб. 
Поступления собственных налогов в бюджете Порздневского сельского поселения  за 1 полугодие 2021 года составили  95 254,64 руб.  что составило 126,99% исполнения плановых показателей. 
Общая характеристика расходной части бюджета.
 За 1 полугодие 2021 года кассовых расходов произведено на сумму 6 520 317,41 руб., что составило 49,04 % исполнения плановых показателей.  За аналогичный период 2020 года исполнение плановых показателей  составило 42,69%. 
В рамках подпрограммы "Обеспечение деятельности органов местного самоуправления администрации Порздневского сельского поселения" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Совершенствование управления муниципальными финансами" осуществлены выплаты на сумму 1 516 113,85 руб, в том числе: на заработную плату и начисления 1 245 817,32 руб, на услуги связи 16 150,69 руб, коммунальные услуги  54 895,55 руб, работы,  услуги по содержанию имущества 14 660,20 руб, прочие работы, услуги 81 656,31 руб. Межбюджетные трансферты предаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями перечислены в сумме 39 609,42 руб. 
В рамках подпрограммы "Обеспечение финансирования непредвиденных доходов" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Совершенствование управления муниципальными финансами"  финансовые резервы не востребованы.
В рамках подпрограммы «Развитие пожарной безопасности Порздневского сельского поселения» муниципальной программы Порздневского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности граждан на территории Порздневского сельского поселения» произведены расходы сумме 440 456,56 руб. В том числе на  содержание пожарной машины 199 974,70 руб., работы по ремонту уличного оповещения населения о чрезвычайных ситуациях 21 000 руб., расчистка от снега подъездных путей к противопожарным водоемам 174 626,23 руб., работы по опашке населенных пунктов 19 951,52 руб.
В рамках подпрограммы «Содействие в развитии сельскохозяйственного производства» муниципальной программы Порздневского сельского поселения «Содействие в развитии сельскохозяйственного производства и малого предпринимательства» произведены расходы в сумме 6 480 руб. на проведение мероприятия "День животновода"
В рамках подпрограммы "Создание условий для предоставления транспортных услуг населению" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Организация дорожной деятельности и транспортных услуг в границах поселения" произведены расходы в сумме 94 500,00 руб.
В рамках подпрограммы "Ремонт и содержание дорог поселения" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Организация дорожной деятельности и транспортных услуг в границах поселения" осуществлены выплаты на расчистку дорог от снега в зимний период на сумму 1 312 224,48,00 руб.  
В рамках подпрограммы «Благоустройство населенных пунктов поселения» муниципальной программы Порздневского сельского поселения «Благоустройство и содержание имущества поселения» произведены расходы в сумме 695 240,22 руб., в том числе: 
- работы по текущему ремонту водопровода д.Кунино 31 730 руб.,

-на оплату электроэнергии уличного освещения 94 885,20 руб., ремонт сети уличного освещения 89 609,73 руб., за услуги по временному пользованию воздушной линией электропередачи 17 712 руб.,  
- услуги по оборудованию и обслуживанию мест первичного сбора отработанных ртутьсодержащих ламп 5 880 руб., изготовление и установка информационных стендов 81 049,83 руб., очистка от снега дренажных труб 6 290,13 руб., работы по уборке территории поселения от мусора 95 500,56 руб., работы по проведению химической обработки участков, засоренных борщевиком 19 999,98 руб., обкос травы  34 268,99 руб., благоустройство территории д.Осоково 90 773 руб., благоустройство территории п.Льнозавода 60 818 руб.
 В рамках подпрограммы "Обеспечение деятельности учреждений культуры" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Культура Порздневского сельского поселения" перечислены субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 1 874 147,00 руб., субсидия на поэтапное доведение заработной платы работникам культуры до средней заработной платы по Ивановской области 402 743,00 руб. 
В рамках подпрограммы "Выплаты ежемесячного пенсионного обеспечения, ежемесячной доплаты к трудовой пенсии по старости отдельным категориям граждан" муниципальной программы Порздневского сельского поселения "Социальная поддержка граждан Порздневского сельского поселения" произведены расходы на выплату пенсий муниципальным служащим в размере 135 921,66 руб.
В рамках непрограммых направлений деятельности органов местного самоуправления произведены расходы по воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на сумму 37 682,64 руб. Оплата членских взносов в Совет муниципальных образований Ивановской области 4 807,50 руб. 
